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N-VA� : Nieuw-Vlaamse Alliantie
VB� : Vlaams Belang
MR� : Mouvement Réformateur
PS� : Parti Socialiste
PVDA-PTB� : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Les Engagés� : Les Engagés
Vooruit� : Vooruit
cd&v� : Christen-Democratisch en Vlaams
Ecolo-Groen� : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
Anders.� : Anders.
DéFI� : Démocrate Fédéraliste Indépendant
ONAFH/INDÉP� : Onafhankelijk-Indépendant

Afkorting bij de nummering van de publicaties: Abréviations dans la numérotation des publications:

DOC 56 0000/000
Parlementair document van de 56e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

DOC 56 0000/000
Document de la 56e législature, suivi du numéro de 
base et numéro de suivi

QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden QRVA Questions et Réponses écrites
CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral
CRABV Beknopt Verslag CRABV Compte Rendu Analytique

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte 
rendu intégral et, à droite, le compte rendu analytique 
traduit des interventions (avec les annexes)

PLEN Plenum PLEN Séance plénière
COM Commissievergadering COM Réunion de commission

MOT Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier) MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations 
(papier beige)
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Vaste - Permanentes
1.— Commissie voor Landsverdediging

—
Commission de la Défense nationale

 
président - Peter Buysrogge - voorzitter

eerste ondervoorzitter - Christophe Lacroix - premier vice-président
tweede ondervoorzitter - Axel Weydts - deuxième vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Peter Buysrogge, Koen Metsu, Darya Safai Jeroen Bergers, Maaike De Vreese, Michael Freilich, Steven Vandeput
VB Annick Ponthier, Kristien Verbelen Katleen Bury, Kurt Ravyts, Ellen Samyn
MR Charlotte Deborsu, Mathieu Michel Hervé Cornillie, Denis Ducarme, Anthony Dufrane
PS Philippe Courard, Christophe Lacroix Hugues Bayet, Lydia Mutyebele Ngoi, Éric Thiébaut
PVDA-PTB Nabil Boukili, Robin Tonniau Sofie Merckx, Peter Mertens, Ayse Yigit
Les Engagés Luc Frank, Stéphane Lasseaux Jean-François Gatelier, Benoît Lutgen, Ismaël Nuino
Vooruit Axel Weydts Annick Lambrecht, Alain Yzermans
cd&v Koen Van den Heuvel Steven Matheï, Phaedra Van Keymolen
Ecolo-Groen Staf Aerts Meyrem Almaci, Rajae Maouane
Anders. Kjell Vander Elst Steven Coenegrachts, Paul Van Tigchelt

  
   

 
  

 
2.— Commissie voor Justitie

—
Commission de la Justice

 
président - Ismaël Nuino - voorzitter

eerste ondervoorzitter - Steven Matheï - premier vice-président
tweede ondervoorzitster - Kristien Van Vaerenbergh - deuxième vice-présidente

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Christoph D'Haese, Sophie De Wit, Kristien Van

Vaerenbergh
Jeroen Bergers, Maaike De Vreese, Wim Van der Donckt, Charlotte
Verkeyn

VB Marijke Dillen, Alexander Van Hoecke Katleen Bury, Werner Somers, Francesca Van Belleghem
MR Philippe Goffin, Pierre Jadoul Catherine Delcourt, Anthony Dufrane, Victoria Vandeberg
PS Khalil Aouasti, Lydia Mutyebele Ngoi Caroline Désir, Pierre-Yves Dermagne, Patrick Prévot
PVDA-PTB Greet Daems, Julien Ribaudo Kemal Bilmez, Nabil Boukili, Kim De Witte
Les Engagés Ismaël Nuino, Aurore Tourneur Serge Hiligsmann, Pierre Kompany, Marc Lejeune
Vooruit Alain Yzermans Brent Meuleman, Axel Weydts
cd&v Steven Matheï Leentje Grillaert, Els Van Hoof
Ecolo-Groen Stefaan Van Hecke Sarah Schlitz, Matti Vandemaele
Anders. Katja Gabriëls Alexia Bertrand, Paul Van Tigchelt
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3.— Commissie voor Buitenlandse Betrekkingen
—

Commission des Relations extérieures
 

présidente - Els Van Hoof - voorzitster
eerste ondervoorzitster - Charlotte Deborsu - première vice-présidente

tweede ondervoorzitster - Kathleen Depoorter - deuxième vice-présidente

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Katrijn van Riet, Kathleen Depoorter, Darya Safai Eva Demesmaeker, Michael Freilich, Koen Metsu, Wim Van der Donckt
VB Britt Huybrechts, Ellen Samyn Annick Ponthier, Werner Somers, Wouter Vermeersch
MR Hervé Cornillie, Charlotte Deborsu Daniel Bacquelaine, Youssef Handichi, Mathieu Michel
PS Christophe Lacroix, Lydia Mutyebele Ngoi Hugues Bayet, Philippe Courard, Ludivine Dedonder
PVDA-PTB Nabil Boukili, Ayse Yigit Natalie Eggermont, Peter Mertens, Robin Tonniau
Les Engagés Pierre Kompany, Benoît Lutgen Luc Frank, Stéphane Lasseaux, Carmen Ramlot
Vooruit Annick Lambrecht Achraf El Yakhloufi, Fatima Lamarti
cd&v Els Van Hoof Leentje Grillaert, Sammy Mahdi
Ecolo-Groen Rajae Maouane Staf Aerts, Meyrem Almaci
Anders. Sandro Di Nunzio Paul Van Tigchelt, Kjell Vander Elst

  
   

 
  

 
4.— Commissie voor Financiën en Begroting

—
Commission des Finances et du Budget

 
président - Steven Vandeput - voorzitter

eerste ondervoorzitter - Xavier Dubois - premier vice-président
tweede ondervoorzitter - Hugues Bayet - deuxième vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Wim Van der Donckt, Steven Vandeput, Charlotte

Verkeyn
Peter Buysrogge, Eva Demesmaeker, Kathleen Depoorter, Michael
Freilich

VB Lode Vereeck, Wouter Vermeersch Dieter Keuten, Kurt Moons, Reccino Van Lommel
MR Mathieu Michel, Benoît Piedboeuf Pierre Jadoul, Florence Reuter, Vincent Scourneau
PS Hugues Bayet, Frédéric Daerden Khalil Aouasti, Pierre-Yves Dermagne, Christophe Lacroix
PVDA-PTB Kemal Bilmez, Sofie Merckx Raoul Hedebouw, Peter Mertens, Annik Van den Bosch
Les Engagés Xavier Dubois, Stéphane Lasseaux Luc Frank, Serge Hiligsmann, Ismaël Nuino
Vooruit Niels Tas Jan Bertels, Jeroen Soete
cd&v Koen Van den Heuvel Steven Matheï, Nathalie Muylle
Ecolo-Groen Dieter Vanbesien Meyrem Almaci, Sarah Schlitz
Anders. Alexia Bertrand Steven Coenegrachts, Vincent Van Quickenborne
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3.— Commissie voor Buitenlandse Betrekkingen
—

Commission des Relations extérieures
 

présidente - Els Van Hoof - voorzitster
eerste ondervoorzitster - Charlotte Deborsu - première vice-présidente

tweede ondervoorzitster - Kathleen Depoorter - deuxième vice-présidente

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Katrijn van Riet, Kathleen Depoorter, Darya Safai Eva Demesmaeker, Michael Freilich, Koen Metsu, Wim Van der Donckt
VB Britt Huybrechts, Ellen Samyn Annick Ponthier, Werner Somers, Wouter Vermeersch
MR Hervé Cornillie, Charlotte Deborsu Daniel Bacquelaine, Youssef Handichi, Mathieu Michel
PS Christophe Lacroix, Lydia Mutyebele Ngoi Hugues Bayet, Philippe Courard, Ludivine Dedonder
PVDA-PTB Nabil Boukili, Ayse Yigit Natalie Eggermont, Peter Mertens, Robin Tonniau
Les Engagés Pierre Kompany, Benoît Lutgen Luc Frank, Stéphane Lasseaux, Carmen Ramlot
Vooruit Annick Lambrecht Achraf El Yakhloufi, Fatima Lamarti
cd&v Els Van Hoof Leentje Grillaert, Sammy Mahdi
Ecolo-Groen Rajae Maouane Staf Aerts, Meyrem Almaci
Anders. Sandro Di Nunzio Paul Van Tigchelt, Kjell Vander Elst

  
   

 
  

 
4.— Commissie voor Financiën en Begroting

—
Commission des Finances et du Budget

 
président - Steven Vandeput - voorzitter

eerste ondervoorzitter - Xavier Dubois - premier vice-président
tweede ondervoorzitter - Hugues Bayet - deuxième vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Wim Van der Donckt, Steven Vandeput, Charlotte

Verkeyn
Peter Buysrogge, Eva Demesmaeker, Kathleen Depoorter, Michael
Freilich

VB Lode Vereeck, Wouter Vermeersch Dieter Keuten, Kurt Moons, Reccino Van Lommel
MR Mathieu Michel, Benoît Piedboeuf Pierre Jadoul, Florence Reuter, Vincent Scourneau
PS Hugues Bayet, Frédéric Daerden Khalil Aouasti, Pierre-Yves Dermagne, Christophe Lacroix
PVDA-PTB Kemal Bilmez, Sofie Merckx Raoul Hedebouw, Peter Mertens, Annik Van den Bosch
Les Engagés Xavier Dubois, Stéphane Lasseaux Luc Frank, Serge Hiligsmann, Ismaël Nuino
Vooruit Niels Tas Jan Bertels, Jeroen Soete
cd&v Koen Van den Heuvel Steven Matheï, Nathalie Muylle
Ecolo-Groen Dieter Vanbesien Meyrem Almaci, Sarah Schlitz
Anders. Alexia Bertrand Steven Coenegrachts, Vincent Van Quickenborne
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5.— Commissie voor Sociale Zaken, Werk en Pensioenen
—

Commission des Affaires sociales, de l'Emploi et des Pensions
 

président - Denis Ducarme - voorzitter
eerste ondervoorzitster - Ellen Samyn - première vice-présidente

tweede ondervoorzitter - Vincent Van Quickenborne - deuxième vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Eva Demesmaeker, Wouter Raskin, Axel Ronse Kathleen Depoorter, Frieda Gijbels, Lotte Peeters, Wim Van der Donckt
VB Kurt Moons, Ellen Samyn Britt Huybrechts, Dieter Keuten, Dominiek Sneppe
MR Denis Ducarme, Florence Reuter Daniel Bacquelaine, Christophe Bombled, Victoria Vandeberg
PS Caroline Désir, Marie Meunier Frédéric Daerden, Dimitri Legasse, Sophie Thémont
PVDA-PTB Nadia Moscufo, Robin Tonniau Roberto D'Amico, Kim De Witte, Raoul Hedebouw
Les Engagés Isabelle Hansez, Anne Pirson Xavier Dubois, Jean-François Gatelier, Aurore Tourneur
Vooruit Anja Vanrobaeys Fatima Lamarti, Funda Oru
cd&v Nathalie Muylle Leentje Grillaert, Nahima Lanjri
Ecolo-Groen Sarah Schlitz Jeroen Van Lysebettens, Dieter Vanbesien
Anders. Vincent Van Quickenborne Alexia Bertrand, Irina De Knop

  
   

 
  

 
6.— Commissie voor Grondwet en Institutionele Vernieuwing

—
Commission de la Constitution et du Renouveau institutionnel

 
président - Philippe Goffin - voorzitter

eerste ondervoorzitter - Werner Somers - premier vice-président
tweede ondervoorzitter - Franky Demon - deuxième vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Christoph D'Haese, Eva Demesmaeker, Kristien Van

Vaerenbergh
N ., Katrijn van Riet, Sophie De Wit, Kathleen Depoorter

VB Barbara Pas, Werner Somers Marijke Dillen, Kurt Moons, Francesca Van Belleghem
MR Philippe Goffin, Victoria Vandeberg Hervé Cornillie, Pierre Jadoul, Florence Reuter
PS Khalil Aouasti, Pierre-Yves Dermagne Caroline Désir, Lydia Mutyebele Ngoi, Éric Thiébaut
PVDA-PTB Sofie Merckx, Julien Ribaudo Nabil Boukili, Raoul Hedebouw, Peter Mertens
Les Engagés Luc Frank, Carmen Ramlot Isabelle Hansez, Stéphane Lasseaux, Aurore Tourneur
Vooruit Axel Weydts Jan Bertels, Oskar Seuntjens
cd&v Franky Demon Nathalie Muylle, Els Van Hoof
Ecolo-Groen Stefaan Van Hecke N ., Sarah Schlitz
Anders. Steven Coenegrachts Irina De Knop, Katja Gabriëls

  
C. — Membres sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigde leden:   

 
DéFI François De Smet   
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7.— Commissie voor Binnenlandse Zaken, Veiligheid, Migratie en Bestuurszaken
—

Commission de l'Intérieur, de la Sécurité, de la Migration et des Matières administratives
 

président - Ortwin Depoortere - voorzitter
eerste ondervoorzitter - Éric Thiébaut - premier vice-président

tweede ondervoorzitster - Maaike De Vreese - deuxième vice-présidente

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Jeroen Bergers, Maaike De Vreese, Wim Van der

Donckt
Christoph D'Haese, Koen Metsu, Lotte Peeters, Darya Safai

VB Ortwin Depoortere, Francesca Van Belleghem Werner Somers, Frank Troosters, Sam Van Rooy
MR Catherine Delcourt, Denis Ducarme Philippe Goffin, Florence Reuter, Victoria Vandeberg
PS Ridouane Chahid, Éric Thiébaut Khalil Aouasti, Dimitri Legasse, Marie Meunier
PVDA-PTB Greet Daems, Julien Ribaudo Nabil Boukili, Raoul Hedebouw, Farah Jacquet
Les Engagés Xavier Dubois, Benoît Lutgen Jean-François Gatelier, Pierre Kompany, Aurore Tourneur
Vooruit Brent Meuleman Nele Daenen, Achraf El Yakhloufi
cd&v Franky Demon Sammy Mahdi, Phaedra Van Keymolen
Ecolo-Groen Matti Vandemaele Sarah Schlitz, Stefaan Van Hecke
Anders. Paul Van Tigchelt Katja Gabriëls, Kjell Vander Elst

  
   

 
  

 
8.— Commissie voor Economie, Consumentenbescherming en Digitalisering

—
Commission de l'Économie, de la Protection des consommateurs et de la Digitalisation

 
président - Roberto D'Amico - voorzitter

eerste ondervoorzitter - Reccino Van Lommel - premier vice-président
tweede ondervoorzitster - Meyrem Almaci - deuxième vice-présidente

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Michael Freilich, Lieve Truyman, Charlotte Verkeyn Jeroen Bergers, Dorien Cuylaerts, Peter De Roover, Wouter Raskin
VB Dieter Keuten, Reccino Van Lommel Kurt Moons, Lode Vereeck, Wouter Vermeersch
MR Anthony Dufrane, Youssef Handichi Georges-Louis Bouchez, Gilles Foret, Florence Reuter
PS Patrick Prévot, Sophie Thémont Hugues Bayet, Ridouane Chahid, Christophe Lacroix
PVDA-PTB Roberto D'Amico, Annik Van den Bosch Kim De Witte, Raoul Hedebouw, Nadia Moscufo
Les Engagés Julien Matagne, Ismaël Nuino Serge Hiligsmann, Anne Pirson, Carmen Ramlot
Vooruit Nele Daenen Jeroen Soete, Alain Yzermans
cd&v Leentje Grillaert Tine Gielis, Nathalie Muylle
Ecolo-Groen Meyrem Almaci Rajae Maouane, Dieter Vanbesien
Anders. Steven Coenegrachts Sandro Di Nunzio, Kjell Vander Elst
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7.— Commissie voor Binnenlandse Zaken, Veiligheid, Migratie en Bestuurszaken
—

Commission de l'Intérieur, de la Sécurité, de la Migration et des Matières administratives
 

président - Ortwin Depoortere - voorzitter
eerste ondervoorzitter - Éric Thiébaut - premier vice-président

tweede ondervoorzitster - Maaike De Vreese - deuxième vice-présidente

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Jeroen Bergers, Maaike De Vreese, Wim Van der

Donckt
Christoph D'Haese, Koen Metsu, Lotte Peeters, Darya Safai

VB Ortwin Depoortere, Francesca Van Belleghem Werner Somers, Frank Troosters, Sam Van Rooy
MR Catherine Delcourt, Denis Ducarme Philippe Goffin, Florence Reuter, Victoria Vandeberg
PS Ridouane Chahid, Éric Thiébaut Khalil Aouasti, Dimitri Legasse, Marie Meunier
PVDA-PTB Greet Daems, Julien Ribaudo Nabil Boukili, Raoul Hedebouw, Farah Jacquet
Les Engagés Xavier Dubois, Benoît Lutgen Jean-François Gatelier, Pierre Kompany, Aurore Tourneur
Vooruit Brent Meuleman Nele Daenen, Achraf El Yakhloufi
cd&v Franky Demon Sammy Mahdi, Phaedra Van Keymolen
Ecolo-Groen Matti Vandemaele Sarah Schlitz, Stefaan Van Hecke
Anders. Paul Van Tigchelt Katja Gabriëls, Kjell Vander Elst

  
   

 
  

 
8.— Commissie voor Economie, Consumentenbescherming en Digitalisering

—
Commission de l'Économie, de la Protection des consommateurs et de la Digitalisation

 
président - Roberto D'Amico - voorzitter

eerste ondervoorzitter - Reccino Van Lommel - premier vice-président
tweede ondervoorzitster - Meyrem Almaci - deuxième vice-présidente

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Michael Freilich, Lieve Truyman, Charlotte Verkeyn Jeroen Bergers, Dorien Cuylaerts, Peter De Roover, Wouter Raskin
VB Dieter Keuten, Reccino Van Lommel Kurt Moons, Lode Vereeck, Wouter Vermeersch
MR Anthony Dufrane, Youssef Handichi Georges-Louis Bouchez, Gilles Foret, Florence Reuter
PS Patrick Prévot, Sophie Thémont Hugues Bayet, Ridouane Chahid, Christophe Lacroix
PVDA-PTB Roberto D'Amico, Annik Van den Bosch Kim De Witte, Raoul Hedebouw, Nadia Moscufo
Les Engagés Julien Matagne, Ismaël Nuino Serge Hiligsmann, Anne Pirson, Carmen Ramlot
Vooruit Nele Daenen Jeroen Soete, Alain Yzermans
cd&v Leentje Grillaert Tine Gielis, Nathalie Muylle
Ecolo-Groen Meyrem Almaci Rajae Maouane, Dieter Vanbesien
Anders. Steven Coenegrachts Sandro Di Nunzio, Kjell Vander Elst
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9.— Commissie voor Mobiliteit, Overheidsbedrijven en Federale Instellingen
—

Commission de la Mobilité, des Entreprises publiques et des Institutions fédérales
 

président - Frank Troosters - voorzitter
eerste ondervoorzitter - Vincent Scourneau - premier vice-président
tweede ondervoorzitter - Oskar Seuntjens - deuxième vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Dorien Cuylaerts, Wouter Raskin, Lieve Truyman Eva Demesmaeker, Frieda Gijbels, Steven Vandeput, Bert Wollants
VB Britt Huybrechts, Frank Troosters Kurt Ravyts, Alexander Van Hoecke, Kristien Verbelen
MR Gilles Foret, Vincent Scourneau Charlotte Deborsu, Youssef Handichi, Julie Taton
PS Hugues Bayet, Dimitri Legasse Philippe Courard, Sophie Thémont, Éric Thiébaut
PVDA-PTB Farah Jacquet, Annik Van den Bosch Kemal Bilmez, Sofie Merckx, Robin Tonniau
Les Engagés Serge Hiligsmann, Julien Matagne Marc Lejeune, Anne Pirson, Carmen Ramlot
Vooruit Oskar Seuntjens Nele Daenen, Fatima Lamarti
cd&v Tine Gielis Franky Demon, Koen Van den Heuvel
Ecolo-Groen Staf Aerts Sarah Schlitz, Matti Vandemaele
Anders. Irina De Knop Steven Coenegrachts, Kjell Vander Elst

  
   

 
  

 
10.— Commissie voor Gezondheid en Gelijke Kansen

—
Commission de la Santé et de l'Égalité des chances

 
présidente - Ludivine Dedonder - voorzitster

eerste ondervoorzitter - Jan Bertels - premier vice-président
tweede ondervoorzitster - Kathleen Depoorter - deuxième vice-présidente

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Kathleen Depoorter, Frieda Gijbels, Lotte Peeters Axel Ronse, Darya Safai, Wim Van der Donckt, Charlotte Verkeyn
VB Katleen Bury, Dominiek Sneppe Ellen Samyn, Sam Van Rooy, Kristien Verbelen
MR Daniel Bacquelaine, Julie Taton Charlotte Deborsu, Benoît Piedboeuf, Florence Reuter
PS Caroline Désir, Ludivine Dedonder Dimitri Legasse, Patrick Prévot, Sophie Thémont
PVDA-PTB Natalie Eggermont, Ayse Yigit Greet Daems, Sofie Merckx, Nadia Moscufo
Les Engagés Jean-François Gatelier, Carmen Ramlot Isabelle Hansez, Stéphane Lasseaux, Anne Pirson
Vooruit Jan Bertels Funda Oru, Anja Vanrobaeys
cd&v Nawal Farih Nathalie Muylle, Els Van Hoof
Ecolo-Groen Jeroen Van Lysebettens Meyrem Almaci, Rajae Maouane
Anders. Irina De Knop Steven Coenegrachts, Katja Gabriëls
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11.— Commissie voor Energie, Leefmilieu en Klimaat
—

Commission de l'Énergie, de l'Environnement et du Climat
 

président - Jeroen Soete - voorzitter
eerste ondervoorzitter - Christophe Bombled - premier vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Katrijn van Riet, Lotte Peeters, Bert Wollants Dorien Cuylaerts, Wouter Raskin, Lieve Truyman, Kristien Van

Vaerenbergh
VB Kurt Ravyts, Sam Van Rooy Dieter Keuten, Alexander Van Hoecke, Reccino Van Lommel
MR Christophe Bombled, Hervé Cornillie Anthony Dufrane, Gilles Foret, Youssef Handichi
PS Marie Meunier, Éric Thiébaut N ., Caroline Désir, Ludivine Dedonder
PVDA-PTB Roberto D'Amico, Annik Van den Bosch Greet Daems, Natalie Eggermont, Farah Jacquet
Les Engagés Luc Frank, Marc Lejeune Jean-François Gatelier, Isabelle Hansez, Serge Hiligsmann
Vooruit Jeroen Soete Oskar Seuntjens, Niels Tas
cd&v Phaedra Van Keymolen Tine Gielis, Koen Van den Heuvel
Ecolo-Groen Jeroen Van Lysebettens N ., Rajae Maouane
Anders. Steven Coenegrachts Vincent Van Quickenborne, Kjell Vander Elst
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11.— Commissie voor Energie, Leefmilieu en Klimaat
—

Commission de l'Énergie, de l'Environnement et du Climat
 

président - Jeroen Soete - voorzitter
eerste ondervoorzitter - Christophe Bombled - premier vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Katrijn van Riet, Lotte Peeters, Bert Wollants Dorien Cuylaerts, Wouter Raskin, Lieve Truyman, Kristien Van

Vaerenbergh
VB Kurt Ravyts, Sam Van Rooy Dieter Keuten, Alexander Van Hoecke, Reccino Van Lommel
MR Christophe Bombled, Hervé Cornillie Anthony Dufrane, Gilles Foret, Youssef Handichi
PS Marie Meunier, Éric Thiébaut N ., Caroline Désir, Ludivine Dedonder
PVDA-PTB Roberto D'Amico, Annik Van den Bosch Greet Daems, Natalie Eggermont, Farah Jacquet
Les Engagés Luc Frank, Marc Lejeune Jean-François Gatelier, Isabelle Hansez, Serge Hiligsmann
Vooruit Jeroen Soete Oskar Seuntjens, Niels Tas
cd&v Phaedra Van Keymolen Tine Gielis, Koen Van den Heuvel
Ecolo-Groen Jeroen Van Lysebettens N ., Rajae Maouane
Anders. Steven Coenegrachts Vincent Van Quickenborne, Kjell Vander Elst
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Bijzondere commissies - Commissions spéciales
1.— Commissie voor de Comptabiliteit

—
Commission de la Comptabilité

 
eerste ondervoorzitter - Hervé Cornillie - premier vice-président

tweede ondervoorzitter - Wouter Vermeersch - deuxième vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Jeroen Bergers, Wim Van der Donckt Kathleen Depoorter, Steven Vandeput, Charlotte Verkeyn
VB Lode Vereeck, Wouter Vermeersch Dieter Keuten, Kurt Moons, Reccino Van Lommel
MR Hervé Cornillie, Benoît Piedboeuf Pierre Jadoul, Florence Reuter, Vincent Scourneau
PS Éric Thiébaut Khalil Aouasti, Pierre-Yves Dermagne
PVDA-PTB Sofie Merckx Kemal Bilmez, Nabil Boukili
Les Engagés Stéphane Lasseaux Xavier Dubois, Marc Lejeune
Vooruit Jan Bertels Achraf El Yakhloufi, Oskar Seuntjens
cd&v Steven Matheï Nahima Lanjri, Nathalie Muylle

  
   

 
  

 
2.— Commissie voor Naturalisaties

—
Commission des Naturalisations

 
président - Khalil Aouasti - voorzitter

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Katrijn van Riet, Jeroen Bergers, Lieve Truyman Maaike De Vreese, Lotte Peeters, Wim Van der Donckt, Charlotte

Verkeyn
VB Werner Somers, Sam Van Rooy Barbara Pas, Ellen Samyn, Francesca Van Belleghem
MR Hervé Cornillie, Charlotte Deborsu Catherine Delcourt, Pierre Jadoul, Julie Taton
PS Khalil Aouasti, Patrick Prévot Philippe Courard, Marie Meunier, Sophie Thémont
PVDA-PTB Greet Daems, Ayse Yigit Kim De Witte, Natalie Eggermont, Julien Ribaudo
Les Engagés Pierre Kompany, Anne Pirson Jean-François Gatelier, Stéphane Lasseaux, Ismaël Nuino
Vooruit Achraf El Yakhloufi Fatima Lamarti, Brent Meuleman
cd&v Nahima Lanjri Tine Gielis, Leentje Grillaert
Ecolo-Groen Rajae Maouane N ., Matti Vandemaele
Anders. Sandro Di Nunzio Irina De Knop, Kjell Vander Elst
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3.— Commissie voor Verzoekschriften
—

Commission des Pétitions
 

présidente - Dominiek Spinnewyn-Sneppe - voorzitster
eerste ondervoorzitter - Pierre Kompany - premier vice-président

tweede ondervoorzitster - Sophie De Wit - deuxième vice-présidente

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Dorien Cuylaerts, Christoph D'Haese, Sophie De Wit Katrijn van Riet, Peter Buysrogge, Michael Freilich, Darya Safai
VB Katleen Bury, Dominiek Sneppe Ellen Samyn, Francesca Van Belleghem, Alexander Van Hoecke
MR Charlotte Deborsu, Julie Taton Youssef Handichi, Florence Reuter, Victoria Vandeberg
PS Dimitri Legasse, Marie Meunier Ridouane Chahid, Lydia Mutyebele Ngoi, Patrick Prévot
PVDA-PTB Kim De Witte, Annik Van den Bosch Roberto D'Amico, Farah Jacquet, Nadia Moscufo
Les Engagés Pierre Kompany, Carmen Ramlot N ., Isabelle Hansez, Ismaël Nuino
Vooruit Fatima Lamarti N ., N .
cd&v Nahima Lanjri Franky Demon, Tine Gielis
Ecolo-Groen N . N ., N .
Anders. Katja Gabriëls Vincent Van Quickenborne, Kjell Vander Elst

  
   

 
  

 
4.— Commissie voor Vervolgingen

—
Commission des Poursuites

 
président - Peter De Roover - voorzitter

eerste ondervoorzitter - Julien Ribaudo - premier vice-président
tweede ondervoorzitter - Oskar Seuntjens - deuxième vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Kristien Van Vaerenbergh
VB Barbara Pas
MR Benoît Piedboeuf
PS Pierre-Yves Dermagne
PVDA-PTB Julien Ribaudo
Les Engagés Aurore Tourneur
Vooruit Oskar Seuntjens
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3.— Commissie voor Verzoekschriften
—

Commission des Pétitions
 

présidente - Dominiek Spinnewyn-Sneppe - voorzitster
eerste ondervoorzitter - Pierre Kompany - premier vice-président

tweede ondervoorzitster - Sophie De Wit - deuxième vice-présidente

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Dorien Cuylaerts, Christoph D'Haese, Sophie De Wit Katrijn van Riet, Peter Buysrogge, Michael Freilich, Darya Safai
VB Katleen Bury, Dominiek Sneppe Ellen Samyn, Francesca Van Belleghem, Alexander Van Hoecke
MR Charlotte Deborsu, Julie Taton Youssef Handichi, Florence Reuter, Victoria Vandeberg
PS Dimitri Legasse, Marie Meunier Ridouane Chahid, Lydia Mutyebele Ngoi, Patrick Prévot
PVDA-PTB Kim De Witte, Annik Van den Bosch Roberto D'Amico, Farah Jacquet, Nadia Moscufo
Les Engagés Pierre Kompany, Carmen Ramlot N ., Isabelle Hansez, Ismaël Nuino
Vooruit Fatima Lamarti N ., N .
cd&v Nahima Lanjri Franky Demon, Tine Gielis
Ecolo-Groen N . N ., N .
Anders. Katja Gabriëls Vincent Van Quickenborne, Kjell Vander Elst

  
   

 
  

 
4.— Commissie voor Vervolgingen

—
Commission des Poursuites

 
président - Peter De Roover - voorzitter

eerste ondervoorzitter - Julien Ribaudo - premier vice-président
tweede ondervoorzitter - Oskar Seuntjens - deuxième vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Kristien Van Vaerenbergh
VB Barbara Pas
MR Benoît Piedboeuf
PS Pierre-Yves Dermagne
PVDA-PTB Julien Ribaudo
Les Engagés Aurore Tourneur
Vooruit Oskar Seuntjens
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5.— Commissie voor het Reglement en de Hervorming van de Parlementaire Werkzaamheden
—

Commission du Règlement et de la Réforme du travail parlementaire
 

président - Peter De Roover - voorzitter
eerste ondervoorzitter - Nabil Boukili - premier vice-président

tweede ondervoorzitter - Oskar Seuntjens - deuxième vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Eva Demesmaeker, Wim Van der Donckt, Kristien Van

Vaerenbergh
Katrijn van Riet, Maaike De Vreese, Sophie De Wit, Kathleen Depoorter

VB Ortwin Depoortere, Barbara Pas Ellen Samyn, Frank Troosters, Wouter Vermeersch
MR Pierre Jadoul, Benoît Piedboeuf Daniel Bacquelaine, Anthony Dufrane, Philippe Goffin
PS Pierre-Yves Dermagne, Éric Thiébaut Khalil Aouasti, Hugues Bayet, Ludivine Dedonder
PVDA-PTB Nabil Boukili, Sofie Merckx Raoul Hedebouw, Peter Mertens, Robin Tonniau
Les Engagés N ., Ismaël Nuino N ., Anne Pirson, Aurore Tourneur
Vooruit Oskar Seuntjens Jan Bertels, Anja Vanrobaeys
cd&v Tine Gielis Nahima Lanjri, Nathalie Muylle
Ecolo-Groen Meyrem Almaci N ., Sarah Schlitz
Anders. Sandro Di Nunzio Steven Coenegrachts, Katja Gabriëls

  
   

 
  

 
6.— Controlecommissie betreffende de Verkiezingsuitgaven en de Boekhouding van de politieke partijen

—
Commission de Contrôle des dépenses électorales et de la comptabilité des partis politiques

 
eerste ondervoorzitter - Gilles Foret - premier vice-président

tweede ondervoorzitter - Khalil Aouasti - deuxième vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Maaike De Vreese, Wim Van der Donckt, Steven

Vandeput
Christoph D'Haese, Kathleen Depoorter, Frieda Gijbels, Charlotte
Verkeyn

VB Dieter Keuten, Alexander Van Hoecke Barbara Pas, Frank Troosters, Wouter Vermeersch
MR Gilles Foret, Victoria Vandeberg Catherine Delcourt, Anthony Dufrane, Vincent Scourneau
PS Khalil Aouasti, Pierre-Yves Dermagne Frédéric Daerden, Christophe Lacroix, Éric Thiébaut
PVDA-PTB Nabil Boukili, Sofie Merckx Raoul Hedebouw, Peter Mertens, Robin Tonniau
Les Engagés Jean-François Gatelier, Marc Lejeune N ., Xavier Dubois, Benoît Lutgen
Vooruit Jan Bertels Achraf El Yakhloufi, Oskar Seuntjens
cd&v Phaedra Van Keymolen Nahima Lanjri, Nathalie Muylle
Ecolo-Groen Dieter Vanbesien N ., Sarah Schlitz
Anders. Steven Coenegrachts Alexia Bertrand, Vincent Van Quickenborne
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7.— Commissie belast met de Parlementaire Begeleiding van het Vast Comité van Toezicht op de
politiediensten en van het Vast Comité van Toezicht op de inlichtingen- en veiligheidsdiensten

—
Commission chargée de l'Accompagnement parlementaire du Comité permanent de contrôle des

services de police et du Comité permanent de contrôle des services de renseignement et de sécurité
 

eerste ondervoorzitter - Benoît Piedboeuf - premier vice-président
tweede ondervoorzitter - Khalil Aouasti - deuxième vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Peter Buysrogge, Christoph D'Haese, Maaike De

Vreese
VB Marijke Dillen, Francesca Van Belleghem
MR Denis Ducarme, Benoît Piedboeuf
PS Khalil Aouasti, Éric Thiébaut
PVDA-PTB Greet Daems
Les Engagés Benoît Lutgen
Vooruit Brent Meuleman
cd&v Sammy Mahdi
Ecolo-Groen Stefaan Van Hecke
Anders. Paul Van Tigchelt

  
   

 
  

 
8.— Parlementaire Overlegcommissie

—
Commission parlementaire de Concertation

 
président - Peter De Roover - voorzitter

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Peter De Roover, Frieda Gijbels Axel Ronse, Steven Vandeput
VB Barbara Pas, Wouter Vermeersch Ortwin Depoortere, Marijke Dillen
MR Hervé Cornillie, Charlotte Deborsu Philippe Goffin, Benoît Piedboeuf
PS Éric Thiébaut Pierre-Yves Dermagne
PVDA-PTB Nabil Boukili Peter Mertens
Les Engagés N . N .
Vooruit Oskar Seuntjens N .
cd&v Leentje Grillaert Nahima Lanjri
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7.— Commissie belast met de Parlementaire Begeleiding van het Vast Comité van Toezicht op de
politiediensten en van het Vast Comité van Toezicht op de inlichtingen- en veiligheidsdiensten

—
Commission chargée de l'Accompagnement parlementaire du Comité permanent de contrôle des

services de police et du Comité permanent de contrôle des services de renseignement et de sécurité
 

eerste ondervoorzitter - Benoît Piedboeuf - premier vice-président
tweede ondervoorzitter - Khalil Aouasti - deuxième vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Peter Buysrogge, Christoph D'Haese, Maaike De

Vreese
VB Marijke Dillen, Francesca Van Belleghem
MR Denis Ducarme, Benoît Piedboeuf
PS Khalil Aouasti, Éric Thiébaut
PVDA-PTB Greet Daems
Les Engagés Benoît Lutgen
Vooruit Brent Meuleman
cd&v Sammy Mahdi
Ecolo-Groen Stefaan Van Hecke
Anders. Paul Van Tigchelt

  
   

 
  

 
8.— Parlementaire Overlegcommissie

—
Commission parlementaire de Concertation

 
président - Peter De Roover - voorzitter

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Peter De Roover, Frieda Gijbels Axel Ronse, Steven Vandeput
VB Barbara Pas, Wouter Vermeersch Ortwin Depoortere, Marijke Dillen
MR Hervé Cornillie, Charlotte Deborsu Philippe Goffin, Benoît Piedboeuf
PS Éric Thiébaut Pierre-Yves Dermagne
PVDA-PTB Nabil Boukili Peter Mertens
Les Engagés N . N .
Vooruit Oskar Seuntjens N .
cd&v Leentje Grillaert Nahima Lanjri
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9.— Commissie voor Legeraankopen en -verkopen
—

Commission des achats et des ventes militaires
 

président - Staf Aerts - voorzitter
eerste ondervoorzitter - Stéphane Lasseaux - premier vice-président

tweede ondervoorzitster - Annick Ponthier - deuxième vice-présidente

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Peter Buysrogge, Koen Metsu, Darya Safai
VB Annick Ponthier, Kristien Verbelen
MR Denis Ducarme, Mathieu Michel
PS Christophe Lacroix
PVDA-PTB Nabil Boukili
Les Engagés Stéphane Lasseaux
Vooruit Axel Weydts
cd&v Koen Van den Heuvel
Ecolo-Groen Staf Aerts

  
C. — Membres sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigde leden:   

 
Anders. Kjell Vander Elst   

  

 
10.— Commissie voor de Opvolging van de militaire missies

—
Commission de Suivi des missions militaires

 
président - Axel Weydts - voorzitter

eerste ondervoorzitter - Luc Frank - premier vice-président
tweede ondervoorzitster - Darya Safai - deuxième vice-présidente

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Peter Buysrogge, Koen Metsu, Darya Safai
VB Annick Ponthier, Kristien Verbelen
MR Charlotte Deborsu, Anthony Dufrane
PS Christophe Lacroix
PVDA-PTB Nabil Boukili
Les Engagés Luc Frank
Vooruit Axel Weydts
cd&v Koen Van den Heuvel
Ecolo-Groen Staf Aerts

  
C. — Membres sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigde leden:   

 
Anders. Kjell Vander Elst   
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Onderzoekscommissies - Commissions d'enquêtes
1.— Onderzoekscommissie belast met het onderzoek naar mogelijke disfuncties in het strafrechtelijk onderzoek 'Operatie Kelk'

—
Commission d'enquête parlementaire chargée d'enquêter sur d'éventuels

dysfonctionnements dans le déroulement de l'enquête pénale baptisée 'Opération Calice'
 

président - Pierre Jadoul - voorzitter
eerste ondervoorzitster - Sophie De Wit - première vice-présidente
tweede ondervoorzitter - Werner Somers - deuxième vice-président

derde ondervoorzitter - Stefaan Van Hecke - troisième vice-président
vierde ondervoorzitster - Greet Daems - quatrième vice-présidente

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Christoph D'Haese, Sophie De Wit, Wim Van der

Donckt
Eva Demesmaeker, Lotte Peeters, Kristien Van Vaerenbergh

VB Werner Somers, Alexander Van Hoecke Katleen Bury, Britt Huybrechts
MR Catherine Delcourt, Pierre Jadoul Daniel Bacquelaine, Victoria Vandeberg
PS Khalil Aouasti Caroline Désir, Pierre-Yves Dermagne
PVDA-PTB Greet Daems Annik Van den Bosch
Les Engagés Ismaël Nuino Luc Frank
Vooruit Axel Weydts Oskar Seuntjens
cd&v Leentje Grillaert Steven Matheï
Ecolo-Groen Stefaan Van Hecke Sarah Schlitz

  
C. — Membres sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigde leden:   

 
Anders. Katja Gabriëls   
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Onderzoekscommissies - Commissions d'enquêtes
1.— Onderzoekscommissie belast met het onderzoek naar mogelijke disfuncties in het strafrechtelijk onderzoek 'Operatie Kelk'

—
Commission d'enquête parlementaire chargée d'enquêter sur d'éventuels

dysfonctionnements dans le déroulement de l'enquête pénale baptisée 'Opération Calice'
 

président - Pierre Jadoul - voorzitter
eerste ondervoorzitster - Sophie De Wit - première vice-présidente
tweede ondervoorzitter - Werner Somers - deuxième vice-président

derde ondervoorzitter - Stefaan Van Hecke - troisième vice-président
vierde ondervoorzitster - Greet Daems - quatrième vice-présidente

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Christoph D'Haese, Sophie De Wit, Wim Van der

Donckt
Eva Demesmaeker, Lotte Peeters, Kristien Van Vaerenbergh

VB Werner Somers, Alexander Van Hoecke Katleen Bury, Britt Huybrechts
MR Catherine Delcourt, Pierre Jadoul Daniel Bacquelaine, Victoria Vandeberg
PS Khalil Aouasti Caroline Désir, Pierre-Yves Dermagne
PVDA-PTB Greet Daems Annik Van den Bosch
Les Engagés Ismaël Nuino Luc Frank
Vooruit Axel Weydts Oskar Seuntjens
cd&v Leentje Grillaert Steven Matheï
Ecolo-Groen Stefaan Van Hecke Sarah Schlitz

  
C. — Membres sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigde leden:   

 
Anders. Katja Gabriëls   
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Adviescomités - Comités d'avis
1.— Adviescomité voor Europese Aangelegenheden

—
Comité d'avis pour les Questions européennes

 
président - Peter De Roover - voorzitter

- N . -
tweede ondervoorzitter - Raoul Hedebouw - deuxième vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Katrijn van Riet, Peter De Roover Kathleen Depoorter, Koen Metsu, Darya Safai
VB Britt Huybrechts, Werner Somers Kurt Moons, Barbara Pas, Ellen Samyn
MR Benoît Piedboeuf Denis Ducarme, Denis Ducarme, Mathieu Michel
PS Paul Magnette Hugues Bayet, Christophe Lacroix
PVDA-PTB Raoul Hedebouw Nabil Boukili, Ayse Yigit
Les Engagés Benoît Lutgen Luc Frank, Anne Pirson
Vooruit Annick Lambrecht Fatima Lamarti, Alain Yzermans
cd&v Phaedra Van Keymolen Nathalie Muylle, Els Van Hoof

  
   

 
  

 
2.— Adviescomité voor de Maatschappelijke Emancipatie

—
Comité d'avis pour l'Émancipation sociale

 
présidente - Anne Pirson - voorzitster

eerste ondervoorzitster - Ayse Yigit - première vice-présidente
tweede ondervoorzitster - Kathleen Depoorter - deuxième vice-présidente

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Eva Demesmaeker, Kathleen Depoorter, Lotte

Peeters
Michael Freilich, Frieda Gijbels, Wouter Raskin, Darya Safai

VB Katleen Bury, Kristien Verbelen Barbara Pas, Ellen Samyn, Sam Van Rooy
MR Anthony Dufrane, Julie Taton Hervé Cornillie, Charlotte Deborsu, Catherine Delcourt
PS Caroline Désir, Marie Meunier Ludivine Dedonder, Patrick Prévot, Sophie Thémont
PVDA-PTB Ayse Yigit Natalie Eggermont, Sofie Merckx
Les Engagés Anne Pirson Isabelle Hansez, Carmen Ramlot
Vooruit Funda Oru Fatima Lamarti, Anja Vanrobaeys
cd&v Els Van Hoof Nawal Farih, Nahima Lanjri
Ecolo-Groen Sarah Schlitz N ., Meyrem Almaci
Anders. Irina De Knop Alexia Bertrand, Katja Gabriëls
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3.— Adviescomité voor Wetenschappelijke en Technologische Vraagstukken
—

Comité d'avis pour les questions scientifiques et technologiques
 

président - Steven Coenegrachts - voorzitter
eerste ondervoorzitter - Serge Hiligsmann - premier vice-président
tweede ondervoorzitter - Dieter Keuten - deuxième vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Michael Freilich, Frieda Gijbels, Bert Wollants Jeroen Bergers, Dorien Cuylaerts, Maaike De Vreese, Lieve Truyman
VB Dieter Keuten, Kurt Moons Britt Huybrechts, Reccino Van Lommel, Lode Vereeck
MR Daniel Bacquelaine, Vincent Scourneau Anthony Dufrane, Gilles Foret, Mathieu Michel
PS Hugues Bayet, Dimitri Legasse Lydia Mutyebele Ngoi, Patrick Prévot, Sophie Thémont
PVDA-PTB Kemal Bilmez Roberto D'Amico, Robin Tonniau
Les Engagés Serge Hiligsmann Isabelle Hansez, Ismaël Nuino
Vooruit Nele Daenen Oskar Seuntjens, Jeroen Soete
cd&v Phaedra Van Keymolen Steven Matheï, Koen Van den Heuvel
Ecolo-Groen Jeroen Van Lysebettens N ., Rajae Maouane
Anders. Steven Coenegrachts Irina De Knop, Kjell Vander Elst
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3.— Adviescomité voor Wetenschappelijke en Technologische Vraagstukken
—

Comité d'avis pour les questions scientifiques et technologiques
 

président - Steven Coenegrachts - voorzitter
eerste ondervoorzitter - Serge Hiligsmann - premier vice-président
tweede ondervoorzitter - Dieter Keuten - deuxième vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Michael Freilich, Frieda Gijbels, Bert Wollants Jeroen Bergers, Dorien Cuylaerts, Maaike De Vreese, Lieve Truyman
VB Dieter Keuten, Kurt Moons Britt Huybrechts, Reccino Van Lommel, Lode Vereeck
MR Daniel Bacquelaine, Vincent Scourneau Anthony Dufrane, Gilles Foret, Mathieu Michel
PS Hugues Bayet, Dimitri Legasse Lydia Mutyebele Ngoi, Patrick Prévot, Sophie Thémont
PVDA-PTB Kemal Bilmez Roberto D'Amico, Robin Tonniau
Les Engagés Serge Hiligsmann Isabelle Hansez, Ismaël Nuino
Vooruit Nele Daenen Oskar Seuntjens, Jeroen Soete
cd&v Phaedra Van Keymolen Steven Matheï, Koen Van den Heuvel
Ecolo-Groen Jeroen Van Lysebettens N ., Rajae Maouane
Anders. Steven Coenegrachts Irina De Knop, Kjell Vander Elst
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Subcommissies - Sous-commissions
1.— Subcommissie "Rekenhof" van de commissie voor de Financiën en de Begroting

—
Sous-commission "Cour des comptes" de la commission des Finances et du Budget

 
président - Kemal Bilmez - voorzitter

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Steven Vandeput Charlotte Verkeyn
VB Lode Vereeck Wouter Vermeersch
MR Benoît Piedboeuf Hervé Cornillie
PS Khalil Aouasti Hugues Bayet
PVDA-PTB Kemal Bilmez Sofie Merckx
Les Engagés Xavier Dubois Luc Frank
Vooruit Jan Bertels Achraf El Yakhloufi
cd&v Koen Van den Heuvel Steven Matheï
Ecolo-Groen Dieter Vanbesien Meyrem Almaci
Anders. Alexia Bertrand Vincent Van Quickenborne

  
   

 
  

 
2.— Subcommissie voor de Nucleaire Veiligheid

—
Sous-commission de la Sécurité nucléaire

 
président - Bert Wollants - voorzitter

eerste ondervoorzitster - Greet Daems - première vice-présidente
tweede ondervoorzitster - Tine Gielis - deuxième vice-présidente

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Bert Wollants Wim Van der Donckt
VB Sam Van Rooy Kurt Ravyts
MR Vincent Scourneau Christophe Bombled
PS Éric Thiébaut Pierre-Yves Dermagne
PVDA-PTB Greet Daems Roberto D'Amico
Les Engagés Ismaël Nuino Luc Frank
Vooruit Oskar Seuntjens Brent Meuleman
cd&v Tine Gielis Phaedra Van Keymolen
Ecolo-Groen Jeroen Van Lysebettens Matti Vandemaele
Anders. Steven Coenegrachts Katja Gabriëls
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Werkgroepen - Groupes de travail
1.— Werkgroep politieke partijen

—
Groupe de travail partis politiques

 
président - Wim Van der Donckt - voorzitter

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Wim Van der Donckt
VB Dieter Keuten
MR Vincent Scourneau
PS Khalil Aouasti
PVDA-PTB Sofie Merckx
Les Engagés Aurore Tourneur
Vooruit Jan Bertels
cd&v Phaedra Van Keymolen
Ecolo-Groen Dieter Vanbesien
Anders. Steven Coenegrachts

  
   

 
  

 
2.— Werkgroep na het vermoeden van fraude bij het OCMW van Anderlecht

—
Groupe de travail à la suite des suspicions de fraude au sein du CPAS d'Anderlecht

 
président - Denis Ducarme - voorzitter

eerste ondervoorzitster - Anja Vanrobaeys - première vice-présidente

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Wouter Raskin Wim Van der Donckt
VB Ellen Samyn Kurt Moons
MR Denis Ducarme Florence Reuter
PS Marie Meunier Caroline Désir
PVDA-PTB Nadia Moscufo Robin Tonniau
Les Engagés Isabelle Hansez Anne Pirson
Vooruit Anja Vanrobaeys Fatima Lamarti
cd&v Nahima Lanjri Tine Gielis
Ecolo-Groen N . N .
Anders. Vincent Van Quickenborne Alexia Bertrand

  
C. — Membres sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigde leden:   

 
DéFI François De Smet   
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Werkgroepen - Groupes de travail
1.— Werkgroep politieke partijen

—
Groupe de travail partis politiques

 
président - Wim Van der Donckt - voorzitter

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Wim Van der Donckt
VB Dieter Keuten
MR Vincent Scourneau
PS Khalil Aouasti
PVDA-PTB Sofie Merckx
Les Engagés Aurore Tourneur
Vooruit Jan Bertels
cd&v Phaedra Van Keymolen
Ecolo-Groen Dieter Vanbesien
Anders. Steven Coenegrachts

  
   

 
  

 
2.— Werkgroep na het vermoeden van fraude bij het OCMW van Anderlecht

—
Groupe de travail à la suite des suspicions de fraude au sein du CPAS d'Anderlecht

 
président - Denis Ducarme - voorzitter

eerste ondervoorzitster - Anja Vanrobaeys - première vice-présidente

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Wouter Raskin Wim Van der Donckt
VB Ellen Samyn Kurt Moons
MR Denis Ducarme Florence Reuter
PS Marie Meunier Caroline Désir
PVDA-PTB Nadia Moscufo Robin Tonniau
Les Engagés Isabelle Hansez Anne Pirson
Vooruit Anja Vanrobaeys Fatima Lamarti
cd&v Nahima Lanjri Tine Gielis
Ecolo-Groen N . N .
Anders. Vincent Van Quickenborne Alexia Bertrand

  
C. — Membres sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigde leden:   

 
DéFI François De Smet   
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Internationale afvaardigingen - Délégations internationales
1.— Benelux Interparlementaire Assemblee

—
Assemblée interparlementaire Benelux

 

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Peter De Roover, Wim Van der Donckt Katrijn van Riet, Kathleen Depoorter
VB Kurt Moons, Barbara Pas Dieter Keuten, Alexander Van Hoecke
MR Hervé Cornillie Anthony Dufrane
PS Patrick Prévot Philippe Courard
PVDA-PTB Nabil Boukili Ayse Yigit
Les Engagés Ismaël Nuino Anne Pirson
Vooruit Axel Weydts Annick Lambrecht
cd&v Steven Matheï Tine Gielis

  
   

 
  

 
2.— Parlementaire Vergadering van de Raad van Europa

—
Assemblée parlementaire du Conseil de l'Europe

 

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Kristien Van Vaerenbergh
VB Britt Huybrechts
MR Mathieu Michel
PS Christophe Lacroix
PVDA-PTB Julien Ribaudo
Les Engagés Benoît Lutgen
Vooruit Annick Lambrecht

  
   

 
  

 
3.— Parlementaire Assemblee van de Organisatie voor de Veiligheid en de Samenwerking in Europa

—
Assemblée parlementaire de l'Organisation pour la sécurité et la coopération en Europe

 

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Peter De Roover Katrijn van Riet
VB Ellen Samyn Werner Somers
MR Denis Ducarme
PS Christophe Lacroix
PVDA-PTB Nabil Boukili
Les Engagés Stéphane Lasseaux
cd&v Franky Demon
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4.— Parlementaire Assemblee van de Unie voor het Middellandse Zeegebied

—
Assemblée Parlementaire de l'Union pour la Méditerranée

 

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Kathleen Depoorter
VB Sam Van Rooy
MR N .
PS Hugues Bayet

  
   

 
  

 
5.— NAVO-Parlementaire Assemblee

—
Assemblée parlementaire de l'OTAN

 

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Darya Safai Koen Metsu
VB Annick Ponthier
MR Daniel Bacquelaine
PS Philippe Courard
Les Engagés Luc Frank
Vooruit Axel Weydts

  
   

 
  

 
6.— Gezamenlijke parlementaire controlegroep Europol (GPC EUROPOL)

—
Groupe de contrôle parlementaire conjoint d'Europol (GCPC EUROPOL)

 

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Koen Metsu
VB Ortwin Depoortere
MR Anthony Dufrane
PS Éric Thiébaut

  
   

 
  

 


